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Address 
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Petla burz poojari doctor Raichur

Kavital

4-11-53, jawari galli, mangalwar pet, Raichur-584101

Hokrani

raichur

At bhoomanagunda,post arakera, tq deogurga, dist raichur

Maddipet, Raichur

12/6/52 Idapanur, yeregera, Raichur

Raichur dis tq Devdurga

Opposite Vidya Bharati school Sri Ram nagar colony Raichur

H.no 1-3/582 4A, opp Rajmatha Kalyan mantap, Raichur - 584101

Arakera taluk Devadurga

H no 11-9-2 , city talkies circle , Patel road, Raichur.

H no.1-4-110/257
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Ploice colony

Shakhapur  
Tq. Manvi 
Dist. Raichur

Sai Residency appartment gunj road raichur

10-7-41 maktal pet Raichur

Kavital

Mother trust school Jyoti colony

#Ghalib Nagar

Kashi pura road renukambha bhadavane 2nd cross shivamoga

MCC labour colony Shaktinagar

Lbs Nagar raichur podgal cross

Sri Ram nagar colony Raichur

Apral

H.no 9-11-12/4 maddipet near water tank Raichur

RAICHUR

Police colony raichur
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Raichur

MCC labour colony shaktinagar

Arakera

Vileg:Aroli Tq:manvi Dis: Raichur

Raichur

IDSMT LAYOUT RAICHUR NEAR RADIO STATION RAICHUR 584101

#12-10-22 Near indian bank gunj road raichur

Program completed in S.S.R.G women's college 

40 responses

Copy

B.Com
BA
BSW

7.5%

17.5%

75%



1/13/2023 Alumni Feedback on syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb_DZCNew-P5FceSGAc/viewanalytics# 6/10

Year of pass out  

40 responses

The course curriculum for fulfilled my expectations  

40 responses

Copy

2019 2020 2020-2021 2020-21 2020/2021 2021 2022 2023
0

5

10

15

20

2 (5%)

8
(20%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)
2 (5%)

20
(50%)

4
(10%) 2 (5%)

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10%

20%40%

27.5%



1/13/2023 Alumni Feedback on syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb_DZCNew-P5FceSGAc/viewanalytics# 7/10

The course content delivery was interesting 

40 responses

The syllabus was sufficiently updated  

40 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

5 (12.5%)

2 (5%)

12 (30%)

14 (35%)

7 (17.5%)

Copy

Yes
No
Maybe

17.5%

77.5%



1/13/2023 Alumni Feedback on syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb_DZCNew-P5FceSGAc/viewanalytics# 8/10

Sufficient number of books were available in the library 

40 responses

The syllabus created an interest to me for pursue further studies. 

40 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.5%

25%

37.5%

27.5%

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

4 (10%)
3 (7.5%)

8 (20%)

13 (32.5%)
12 (30%)



1/13/2023 Alumni Feedback on syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb_DZCNew-P5FceSGAc/viewanalytics# 9/10

My degree is relevant to the my present job 

40 responses

The activities organized by the college for my overall development was
good 

40 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

6 (15%)

3 (7.5%)

5 (12.5%)

14 (35%)

12 (30%)

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.5%

25%

42.5%

25%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb_DZCNew-P5FceSGAc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1/13/2023 Alumni Feedback on syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb_DZCNew-P5FceSGAc/viewanalytics# 10/10



1/13/2023 Student Feedback on syllabus.

https://docs.google.com/forms/d/1qmN7g1PqDxvYIL-_r-miyK-j3sUrrKx8IhZHmOpFhug/viewanalytics 1/27

Student Feedback on syllabus.
170 responses

Publish analytics

The version of the browser you are using is no longer supported. Please
upgrade to a

supported
browser . Dismiss  

https://docs.google.com/forms/d/1qmN7g1PqDxvYIL-_r-miyK-j3sUrrKx8IhZHmOpFhug/edit#start=publishanalytics
https://support.google.com/docs/answer/2375082?hl=%7B$locale%7D


1/13/2023 Student Feedback on syllabus.

https://docs.google.com/forms/d/1qmN7g1PqDxvYIL-_r-miyK-j3sUrrKx8IhZHmOpFhug/viewanalytics 2/27

Name of the student 
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Naveena

Aishwarya

Rakshita

Sumayya sultana

Narsubai

Beebi Fatima

V SOUMYA

Srilekha

Pallavi gaikwad

R.Amulya

Salma begum

Bhavani Babbar

Manjula.k

Manjula
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Swathi

Shridevi

Sindhu m

Shwetha

Gouramma police Patil

Gayatri
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Bushra Ahmedi

Pavitra

Kavita sahani

Shruthi

Uzma batool

Vandana

Muskan

Asra naaz
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Ankitha

Anjali

L. K Meghana

M.indira

Sushma patil

Gerrhika Patil

k.aaisha siddiqa

Mamatha

Renamma

Sahana vennela

renukapatil1867@gmail.com

MALAN

Rachana

Syeda Mubashira Masoomi

SYEDA SADIYA SULTANA

K Neelima
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D. Anjali

SANGEETHA

Sindhu.m

Monika

Bhagyashree

Suma g

Bhooomika

Surekha.a

N.rakshitha

N. Rakshitha

K.surekha

Lakshmi.s

VANDANA

Swathi

Ashwini

Priyanka s
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L.k.Meghana

Umme-al-Saher

Ambika

U10AG21AOO40

Nikita H Sagar

Deepika Reddy

Shashikala

Tejashwini K.N

Akshata

A Monika Rai

M Jyothi

Priyanka

Dullamma

swathi

Padmavati

Sudha
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Nikitha

Fauziya Sultana

Maithri. E

Kalavathi

Anusha Pujar

Khaleeda Heena

Keerthana

Nooranaaz

Pravallika

Usha patil

Huma mahmadi

Yasmeen Jahan

Manikyamma kongi

Neha fathima

A Mounika rai

Seema kateeb
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Simran

Kavita sahani

Shruthi mp

Ammatul Khuddus Tasneem

B.Soujanya

E. Poojitha
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8792438319
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9620836999

9972606103
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80881319102



1/13/2023 Student Feedback on syllabus.

https://docs.google.com/forms/d/1qmN7g1PqDxvYIL-_r-miyK-j3sUrrKx8IhZHmOpFhug/viewanalytics 14/27

8217309820

8431246332

7829791745

9008434686

8088192694

8762179296

6361789209

6363227002

6361471820

9008688121

8861238379

7892722523

9019717258

8088346737

8217318867

953801935#
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9611631786

7349550021

8884920047

9008038958

08431938706

8494858857
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Email Id  

170 responses

sumayyasultana12g@mail.com

pp2716367@gmail.com

gg1044679@gmail.com

vsoumyasoumya66@gmail.com

srilekhakulkarni5@gmail.com

rakshitamalgarakshitamalga@gmail.com

babafaqruddin22@gmail.com

Pallavigaiakwad2020@gmail.com

amulyashetty279@gmail.com

lkmeghana@gmail.com

Salmabegumsalma624@gmail.com

babbarbhavani2@gmail.com

renukapatil1867@gmail.com

kysbss117@gmail.com
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uma09101988@gmail.com

nrakshithanrakahitha@gmail.com

Manjula m 16263@ gmail,com

mounirai3117@gmail.com

Shridevi u2002@gmail. Com

m Sindhu.raj27@gmail.com

Shwethavshwethav6@gmail.com

Ganeshentrprissesatgamail. Com

nn2879815@gmail.com

imbushrarashiqa@gmail.com

Pavitragsp2@gmail

Kavitasahani86@gmail.com

shrus2630@gmail.com

maiderkariaishwarya@gmail.com

Vandanachindaliya9@gmail.com

mk9013136@gmail.com
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asranaaz165@gmail.com

ankithareddy.u4@gmail.com

krishnaanjali9112001@gmail.com

narsinghnarsing299@gmail.com

sushmapatil230@gmail.com

Geethikagpatil@gmail.com

aaishasiddiqa@gmail.com

aishwaryahiremat9@gamil.com

mamatham7766@gmail.com

renarenuka70@gmail.com

sahanavennela067@gmail.com

malanmalan069@gmail.com

rachanareddy42001@gmail.com

mubasyeda@gmail.com

sultan4syed@gmail.com

kneelimaneelima283@gmail.com
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dingribharath9@gmail.com

Santoshrcr6@gmail.com

m sindhu.raj 27@ gmail.com

monikasanjeevkumar469@gmail.com

bhagyask88@gmail.com

Hussenbasha66691@gmail.com

Hussenbasha66691@gmail.com

Naveena satyappa@gmail.com

sumasumag34@gmail.com

chaubhoomikachauhan@gmail.com

Surekha.a888@gmail.com

Ksurekha074@gmail.com

Siddaramappaangadi18@gmail.com

Hussenbash66691@.gmail com

anjan4r

naveena sattyappa@gmail.com
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uuma9001@gmail.com

Swathipamba@2003gmil .com

Swathipamba@2003gmil.com

Ashwinisharanappa123@gmail.com

priyanka82968@gmail.com

aishwaryahiremat9@gmail.com

ummealsaher@gmail.com

ambujune28@gmail.com

naveena sattyappa@gmail.com@gmail.com

begumb676@gmail.com

nikithasagar247@gmail.com

deepikareddy6766@gmail.com

grao59515@gmail.com

Shashikala@082002gmail.com

tejaskn3@gmail.com

Doddimamatha51@gmail. Com
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mjyothi9731@gmail.com

priyankasuresh0185@gmail.com

Kavithakavitha6700@gmil.com

Swathigouda3410@gmail.com

v.padmavati09@gmail.com

sudhagopalmrc@gmail.com

nikithassrg@gmail.com

sultanafauziya1@gmail

maithriellur03@gmail.com

Kalavathikalavathi688@gamilcom

anushapujar241@gmail.com

heenakhaleeda@gmail.com

keerthana12345@gmail.com
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The syllabus is balanced between theory and practical 
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The syllabus covers recent trends and developments 
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The syllabus prepares and motivates me to pursue higher education /
research.
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The syllabus is need based, update and has good balance between
theory and application
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Course contents has enough scope for development of analytical, logical,
technical and creative skills to the students 
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